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AIATQONIZMA
MAGHMATIKA T AYKEIOY

OEMA A

A1. Eotw pia ouvdptnon f mapaywyioiun o€ éva didotnua («, B) , Ye
£¢aipeon iowg €va onueio Tou x, , 0TO OTT0I0 OUWG N f gival cuvexng. Av
n f'(x) dilatnpei Tpéonuo oT1o (a,x,)U(x,,B) , va aTrodeigeTe 6TI TO
f(x,) dev eival TOTTIKG akpoTATO KA N f €ival yvnoiwg povétovn oTo

(@.5) -

A2. INd61e TO onueio A(xo,f(xo)) OVOUACETAlI ONMPEIO KAUTIAG TNG
YPOQIKAG TTapdoTacns TnG f ;

A3. AiveTal 0 TTOPAKATW I0XUPICHOG :

« YTTAPXOUV CUVAPTHOEIC TTOU OEV TTAPOUCIACOUV OUTE PEYIOTO
ouTE EAAXIOTO.»
Na XapakTnpPioeTe TOV IOXUPIOUO WG AAndn 1 Weudn (povada 1) kai
VA AITIOAOYNOETE TNV ATTAVTNON 04G. (MOVAdES 3)

A4. Na xapaktnpioere TIC TPOTACEIS TTOU akKoAouBouyv,

ypdeovrac¢ oro 1eTpddi16 oag tnv évoeién Zworo n Aabog
OiTAa oro ypduua mou avrioToixei o€ KGBe mpdraon.

1. Av n ouvapTnon f eival ouvexng oTo [, B] TOTE 10X UEl OTI:
j f(x)dx+ j f(x)dx=0.
2. Av 600 cuvaptcelg f, g €ival ouvexeig oTo [a, B]HE

J-f )dx = jg )dx , TOTE f(x)=g(x) yiaK&Oe xe[a,B] .



3. Av ouvaptnon f gival kupTr Kai U0 QPOPEC TTaPAYWYICIUN
oTo R , T0Te f"(x)>0 , yia KGBe xeR .

4. ‘Eva To1IKG PEYIOTO pIag ouvapTtnong f ,utTopei va givai
MIKPOTEPO aTTO éva TOTTIKO EAAYXIOTO TNG f.

5. Av yia pia cuvdptnon f epapudletal To Bewpnua Rolle oTo
[a. ] , T6TE epappdleTal kal To Oewpnua Méong Tiung aTo
idl0 didoTnua.

©OEMA B

X

Aivetal n ouvdptnon f(x)= 2¢ (eR .

e +3’

B1. Na Bpeite 1IC 0pI1fOVTIEC ACUUTITWTEG TNG f.

B2. Na d¢itete o011 n f eival yvnoiwg aufouca ato R Kail OTI yia KABE
xeR 10XV 0< f(x)<2

B3. Na Bpeite TNV kKupTtdTNTa TNC f KOI VO OEIEETE OTI N eQATITOPEVN TNG

YPOQIKNG TTapdoTaong Tng f o1o onueio A(In3,1) dIOTTEPVA TN YPAPIKA
TTapdoTtaon TG f.

B4. Na oxedidoete Tn ypa@IkA Tapactacn Tng f kal va uttoAoyioeTe T0
eMPadO TTou TTEPIKAEiETAI aTTO TN YPAPIKA TTapdoTacn TG f, Toug Ggoveg
xx',yy' KAl TNV €UBgia x=1In3 .

OEMA I

‘Eotw nouvaptnon f(x)=x’+6x(Inx-2)+2, x>0

M. Na atrodeigete 611 N f €x€1 OAIKO €AAYIOTO.

2. Av x, n Béon ehayiotou NG f , va atmodeitete OTI x, €(1,2).
3. Na Bpeite To TARBOG TwV PIGWV TNG giowaong x(x* +6Inx)=2(6x-1).
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4. Na uttoAoyioete 10 euBadOv Tou Xwpiou Trou TrepikAgieTal atrd Tn Cf,
TOoVv Agova xx’' Kal TIG EUBEiEC x=1,x=2 .

OEMA A

Aivetal ouvdptnon f Tapaywyioiun oTo [0,+0) Ye GUVOAO TIHWY TO
[0,+0) yia TNV OTTOia 10X UE :
£'(X)(f(x)+1) =" yiakdBe x>0 kar £(0)=0

A1. Na amodeigete oI n f eival yvnoiwg atgouoa oTo [0,+x)

A2. Na ammodeigete 611 f(x)=xe '™ yia kGO x>0 |

A3. Na atrodeit¢ete 011 n f eivanl avTioTpéWwiun Kal va BPEiTe TNV
avTioTpoYn TNG.

A4. Na utroAoyioeTe To euBaddv E(A) Tou Xwpiou TTou TTEPIKAEIETAI aTTd
TN YPAQIKA TTapdoTtacn TnG f, TNV e@atrToyévn TNG 0TO x, =0 KaI TNV
gudeia x=1e* .

AS5. Na utroloyioeTe 10 6pio lim E(2) .
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